

VIDEO: Venezuelský prezident v emotivním projevu varoval svět před plánem sionistů na vyhlazení národů a vyzval k zastavení genocidy Palestinců! Ve světě se zvedá proti Izraeli čím dál větší odpor spolu s tím, jak se ukazuje, že Tel Aviv odvetu proti Hamásu pojal v podstatě jako konečné řešení Palestinské otázky za tiché podpory a souhlasu celého kolektivního Západu! A papež znovu šokoval věřící, tohle už hodně katolíků nezkousne!

[aeronet.news/video-venezuelsky-prezident-v-emotivnim-projevu-varoval-svet-pred-planem-sionistu-na-vyhlazeni-narodu-a-vyzval-k-zastaveni-genocidy-palestincu-ve-svete-se-zveda-proti-izraeli-cim-dal-vetsi-odpor](https://www.aeronet.news/video-venezuelsky-prezident-v-emotivnim-projevu-varoval-svet-pred-planem-sionistu-na-vyhlazeni-narodu-a-vyzval-k-zastaveni-genocidy-palestincu-ve-svete-se-zveda-proti-izraeli-cim-dal-vetsi-odpor)

Vedoucí kolotoče

Lis 9, 2023



VIDEO: Venezuelský prezident v emotivním projevu varoval svět před plánem sionistů na vyhlazení národů a vyzval k zastavení genocidy Palestinců! Ve světě se zvedá proti Izraeli čím dál větší odpor spolu s tím, jak se ukazuje, že Tel Aviv odvetu proti Hamásu pojal v podstatě jako konečné řešení Palestinské otázky za tiché podpory a souhlasu celého kolektivního Západu! A papež znovu šokoval věřící, tohle už hodně katolíků nezkousne!

Venezuelský prezident Nicolas Maduro před několika dny natočil krátký televizní vzkaz a projev k celému světu, ve kterém varoval před hrozbou světového sionismu a jeho plánu na vyhlazení Palestinců. Současně varoval, že tím to neskončí a sionističtí se pokusí postupně vyhladit i muslimy a rovněž křesťany a katolíky. Pokud jde o katolíky a křesťany, ten proces už běží pod kuratelou Antikrista v roli papeže, který před pár dny prohlásil, že homosexuální páry by mohly dostat církevní požehnání, navzdory ediktu z roku 2021, že sodomie je zakázána přímo Bohem a nelze takovým párům požehnat. Rozvrat katolické církve jede na plné obrátky a Antikrist pošpinil stolec a postupně začne špinit i Krista.

November 6, 2023



0:05



1:11 / 1:11



Sionistická kabala plně ovládá Vatikán a postupně dojde k rozvratu a pošpinění nejsvětějších symbolů církve a víry. **Papež František naznačil [1], že by mohly existovat způsoby, jak požehnat svazkům osob stejného pohlaví**, a reagoval tak na výzvu pěti konzervativních kardinálů, aby potvrdil církevní učení o homosexualitě před velkým setkáním, na jehož programu jsou katolíci LGBTQ+. Vatikán v pondělí zveřejnil dopis, který František napsal kardinálům 11. července poté, co od nich o den dříve obdržel seznam pěti otázek neboli *dubií*. František v něm naznačuje, že by takové požehnání mohli studovat, pokud by nezaměňovali požehnání se svátostným manželstvím.

Organizace *New Ways Ministry*, která se zasazuje o LGBTQ+ katolíky, uvedla, že dopis “významně posouvá” úsilí o to, aby LGBTQ+ katolíci byli v církvi přijímáni, a představuje “jednu velkou kapku k přelomení velbloudího hřbetu” v jejich marginalizaci. Vatikán zastává názor, že manželství je nerozlučitelný svazek mezi mužem a ženou. Proto se dlouhodobě staví proti homosexuálním sňatkům. František však vyjádřil podporu občanským zákonům rozšiřujícím právní výhody pro manžele stejného pohlaví a katoličtí kněží v některých částech Evropy žehnají svazkům osob stejného pohlaví, aniž by je Vatikán odsoudil.

Papež překročil nepřekročitelný zákon

Františkova odpověď kardinálům však znamená obrát od současného oficiálního postoje Vatikánu. Ve vysvětlující zprávě z roku 2021 Kongregace pro nauku víry uvedla, že církev nemůže žehnat homosexuálním, tedy sodomickým a lesbickým svazkům, protože **“Bůh nemůže žehnat hříchu”**. Podle znalců Vatikánu a vysokých církevních hodnostářů jde o další destrukční proces v podobě pomalého bourání Vatikánu a předávání moci stoupencům kabaly ve Vatikánu. Rozvracení Vatikánu je proces, který předpověděl spisovatel Carl Sagan, jenž spojoval zánik katolické církve ve Vatikánu s popřením tzv. učení o Svaté Trojici, tedy o svazku muže, ženy a jejich plodu dítěte, který je skutečným archetypem křesťanské církve, nikoliv věrouka církve.



Papežský stolec s uměleckým ztvárněním vykoupení z pekla

Vatikán je kolos, který se nemění rychle, ale po nástupu Francise do funkce papeže je destrukční proces neuvěřitelně urychlen. **Popření Boha proběhne nejprve zostuzením svatého stolce. Následně dojde k rozbití tradiční rodiny. To již probíhá všude v médiích. Konečným procesem bude zostuzení Krista.** A vlastně i to již je v běhu. Madurovo varování světu je zásadní. Přesně vystihuje proces likvidace jednotlivých národů a náboženství, až nakonec nezůstane nic jiného, než uctívání sionistického Talmudu.

Tedy nastolení talmudicko-kabalistického světa globalizace, kde nebude prostor pro tradiční rodiny, ani pro Krista, ale bude se uctívát pouze Kabala a jedna z jejích podob. Kabalistický strom funguje jako systém stupňů, kdy jednou z model kabaly jsou peníze, další modlou jsou hmotné a nehmotné majetky, další modlou je moc nad lidmi a davy, další modlou je chtíč a touha, všechny tyto prvky v Kabale jsou určeny na ovládání *goyim*. Na vyšších stupních Kabaly jsou již okultní procesy, witchcraft, temné a krevní rituály a další procesy řízení, které už spadají do té nejčernější magie.

Likvidace Tóry i Bible probíhá v souběhu a likvidace katolictví a křesťanů již začala

Izrael si chce realizovat naplnění *Knihy prorockví* a cíle vzniku Izraele jako jediného státu pouze Židů, přičemž nepůjde nikdy o židovský stát, ale o stát sionistický, který je ve stejném příkrém rozporu s Tórou a příkazem Boha na hoře Sinaj, jako je v rozporu s křesťanstvím sodomie a všechno to, co dělá Antikrist ve Vatikánu v roli papeže Francise.

Židé jsou ničení a likvidováni stejně jako křesťané, stejně jako muslimové a veškeré procesy, všechny národy světa se budou muset poklonit před sionistickým Izraelem, před Talmudem a jeho Kabalou, které přísahali chazarští pohůnkové a veksláci ve všech zemích kolektivního Západu. Včera byla opět velká demonstrace Židů v New Yorku proti státu Izrael. Znovu varovali před hrozbou sionismu a popření Boha a jeho příkazu, který Židům zakazuje vlastní stát.



Prezident Miloš Zeman

Je to ten samý proces, jako pravověrní katolíci varují před tím, co se děje ve Vatikánu. Je to úplně stejný proces pošpinění Písma, je to úplně totožný procesní rámec. Je to destrukce víry zevnitř. **Psal jsem o tom už před mnoha lety, že jakmile sionističtí začnou naplňovat svůj plán, první to odnesou Židé a křesťané, přičemž Palestinci a Arabové nebude nijak ušetřeni.**

Zatímco sionističtí likvidují Palestince bombami, bílou křesťanskou civilizaci ničí deviačními procesy, genderovým přešíváním dospělých i dětí s cílem zneplodnění, vymýváním mozků médií, procesem debilizace a simplifikace vzdělávání a školství, procesy inkluze, které mají rozbourat vzdělávání a kompetenci mezi dětmi s cílem normalizovat podprůměrnost. A pochopitelně i vakcínami, které zneplodňují lidi, děti umírají ve věku 12 a 13 let na záněty srdečního svalu pár měsíců po vpíchnutí vakcín proti covidu.

Křesťanská civilizace je likvidována systematicky na vyšších prioritách, zatímco palestinské děti jsou rovnou stříleny přímo před zraky rodičů

Likvidace národů probíhá různými cestami, nejde jen o bomby a vyhánění jako vidíme v Gaze, jsou mnohé další procesy na likvidaci národů, které si nechávají místo Krista nainstalovat Kabalu a s ní spojené deviace, jejichž cílem je zničení tradiční rodiny. A bez ní bílá civilizace nepřežije. A aby to bylo zaručeno, že nepřežije, nasunou globalisté do Evropy prostě Afričany a Araby, aby se smísili s likvidovanou bílou rasou a tím jí změnili a postupně rozpustili.

A udělá se to tak, že se vyženou do Evropy Afričané a Arabové, že se jim doma rozvrátí jejich země válkami. Tak se to dělá! Ten proces je naivně jasný, a přitom většina lidí ten proces nevidí a nechápe. Ještě za to vyhánění Arabů do Evropy tleskají Izraeli, tleskají USA za rozvrácení zemí Maghrebu v Severní Africe, za vyvolání Arabského jara. Evropští politici jako debilové jezdí mlátit hlavou do Jeruzaléma o jednu zeď, která tam zůstala po Římanech a říkají tomu podpora Izraeli.

Izrael mezitím zabíjí 2-leté palestinské děti střelou do hlavy, jako třeba chlapce níže na fotografii. **Mohammed Tamimi (†2), zastřelen 1. června tohoto roku vojákem IDF, který spustil palbu na auto jeho otce, ve kterém vezl syna na autosedačce na zadním sedadle.** Incident se odehrál na Západním břehu ve vesnici Nabi Saleh. Jeden projektil trefil chlapce do hlavy. Chlapec po 4 dnech v komatu zemřel v nemocnici. Tiskový odbor IDF si dokonce ze smrti dítěte potom dělal legraci. O kauze informovala i britská BBC [\[2\]](#)[\[3\]](#).



Mohammed Tamimi (†2)

V Palestině prostě skupina okupantů za dobu 75 let ukradla Palestincům více jak 90% území jejich státu a k tomu ještě stihl Izrael anektovat Golany od Sýrie. Kdyby něco podobného provedlo Rusko Ukrajině, jistě víte, kolik sankcí by evropští politici vymysleli, aby to tomu Putinovi nandali. Když ale Izrael už 75 let krade cizí území Palestiny, každý rok ukradne Palestincům z jejich mezinárodně uznaného území další území a další osady pro izraelské osadníky, tak nikdo v Evropě se k žádným sankcím proti Izraeli nemá!

Jak je to možné? Proč se nenajde nějaký politik? **Copak je to tak těžké měřit stejným metrem Rusku a Izraeli? Ale ne, není to těžké. Ono to jen není dovoleno! To je ten důvod!** Není dovoleno! Celý kolektivní západ je totiž již po roce 1989 kompletně pod kontrolou sionistů! A proto není dovoleno! Nicolas Maduro má proto pravdu. Pokud svět nic neudělá na obranu Palestinců, dojde na Araby, muslimy a křesťany. Zapomněl pouze na Židy, kteří odnesou sionistický proces nejhůře, stejně jako za II. sv. války!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

